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ATA Nº 9/CONSCCL/UFFS/2018

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta e
cinco  minutos,  no  Auditório  da  Unidade  Seminário,  do  Campus Cerro  Largo,  em  Cerro
Largo/RS,  foi  realizada  a  nona Sessão  Ordinária  do  Conselho  do  Campus do  presente  ano,
presidida  pelo  presidente,  Ivann  Carlos  Lago.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros:  membros natos: Lauren Lúcia Zamin, Sandro Adriano Schneider, Rodrigo Prante
Dill, Juliane Ludwig, Bruno München Wenzel, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andrighetto,
Dionéia  Dalcin,  Neusete  Machado  Rigo;  representantes  docentes:  Ana  Cecília  Teixeira
Gonçalves, Fabiano Pereira, Judite Scherer Wenzel, Marcos Alexandre Dullius, Tatiane Chassot;
representante  dos  técnicos-administrativos:  Eduardo  da  Pieva  Ehlers;  representante  discente:
Eduardo Alex Karnikowski;  suplentes no exercício da titularidade: Suzimeire Baroni, Jeize de
Fátima  Batista  (membros  natos),  Izabel  Gioveli,  Ari  Söthe,  Gilmar  Roberto  Meinerz
(representantes  docentes),  Adriano  José  Lentz  (representante  dos  técnicos-administrativos);
suplente presente: Thiago de Cacio Luchese (membro nato).  Não compareceram à sessão por
motivos  justificados  os  conselheiros:  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,  Demétrio  Alves  Paz,
Fernando Henrique Borba (membros natos), Daniela Oliveira de Lima, Débora Leitzke Betemps,
Monize Sâmara Visentini (representantes docentes); Ronnie Reus Schroeder (representante dos
técnicos-administrativos);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer  (representante  da  comunidade
regional). Verificado o quórum, o presidente abriu a sessão e colocou em apreciação a ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Passando às comunicações, o presidente
informou  que  está  sendo  organizado  pela  coordenadora  acadêmica  e  pelo  coordenador
administrativo  do  Campus, um  jantar  de  confraternização  de  final  de  ano  para  todos  os
servidores, a ser realizado no dia vinte e um de novembro, sendo que nos próximos dias será
enviada  a  programação.  Também informou  que na  quinta-feira  passada  esteve  em visita  ao
Campus o representante do gabinete do deputado reeleito Elvino Bohn Gass, o qual apresentou
uma proposta de destinação de emenda parlamentar para o  Campus Cerro Largo, no valor de
duzentos mil reais, a ser aplicada em atividades de extensão no próximo ano; nessa oportunidade
foram tratados os fluxos internos para os encaminhamentos necessários, sendo que a partir do
mês de março deverão ser discutidas com a Coordenação Acadêmica e com o Comitê Assessor
de Extensão e Cultura do  Campus as  possibilidades de alocação desse recurso.  A seguir  foi
apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por unanimidade e ficou assim definida:  1.
Pedido  de  redistribuição  de  servidor;  2. Homologação  da  Comissão  Eleitoral  Local  (CEL)
responsável  pela  organização do processo de consulta  prévia  à  comunidade para  escolha  de
Reitor, Vice-Reitor e Diretores de Campus da UFFS; 3. Programa de Pós-Graduação em Ensino
de  Ciências  (PPGEC);  4. Regimento  do  Ginásio  de  Esportes  do  Campus Cerro  Largo
(designação de relatoria). O plenário apreciou o primeiro ponto de pauta, indeferindo o pedido de
redistribuição  do  servidor  Rogério  Antônio  Sartori  (Docente/UFAC/Processo  Nº
23205.000827/2018-50)  por  indisponibilidade  de  vagas.  O  segundo  ponto  de  pauta  foi
apresentado pelo presidente, que contextualizou a demanda da Reitoria para a composição da
Comissão  Eleitoral  Local  (CEL),  a  qual  será  responsável  pela  organização  do  processo  de
consulta prévia à comunidade para escolha de Reitor, Vice-Reitor e Diretores de  Campus  da
UFFS, considerando que essa consulta deverá ser realizada na primeira quinzena de maio de dois
mil  e  dezenove,  em função dos  prazos  legais;  sendo assim,  consultados  por  e-mail  sobre  o
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interesse  em  compor  a  referida  comissão,  os  servidores  docentes  e  técnico-administrativos
indicaram  seus  representantes,  bem  como  os  discentes;  da  mesma  forma,  o  Conselho
Comunitário indicou os representantes da Comunidade Regional; a CEL ficou assim constituída:
I  -  Representantes  Docentes:  Titular:  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich,  Suplente:  Benhur  de
Godói, Titular: Benedito Silva Neto, Suplente: Tiago Vecchi Ricci; II - Representantes Técnico-
administrativos:  Titular:  Débora Champe da Silva Brum, Suplente:  Luana Inês  Damke;  III  -
Representantes Discentes: Titular: Tábata Morena Rodrigues Saragoso, Suplente: Eduardo Alex
Karnikowski;  IV - Representantes da Comunidade Regional:  Titular:  Maria Lisiane Quevedo
Cunha,  Suplente: Sandra Balbé de Freitas; os conselheiros então homologaram a indicação da
CEL, que será designada por Portaria pela Direção do  Campus e encaminhada à Reitoria. O
terceiro ponto de pauta foi apresentado pela professora Rosângela Inês Uhmann, que integra o
grupo de docentes responsáveis pela proposta do Programa de Pós-Graduação em Ensino de
Ciências (PPGEC), a convite da presidência do Conselho do  Campus; após a explanação das
linhas mestras do programa, já aprovado pela CAPES, o plenário apreciou a matéria e deliberou
pela  sua  aprovação;  o  presidente  parabenizou  o  grupo  de  professores  que  se  envolveu  na
elaboração da proposta e informou que o servidor Ronnie Reus Schoeder passará a atuar na
secretaria da pós-graduação, atendendo mais especificamente o novo programa de mestrado.  O
último  assunto  da  pauta  foi  apresentado  pelo  coordenador  administrativo,  Sandro  Adriano
Schneider, que expôs a necessidade de revisão do antigo Regimento do Ginásio de Esportes do
Campus, em função de adequar essa normativa às questões pertinentes ao uso do Ginásio de
Esportes; o conselheiro Eduardo da Pieva Ehlers foi designado relator da matéria. Sendo quinze
horas foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a
presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS,
6 de novembro de 2018. __________________________________________________________
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